

૧૬ વર્ષની કિશોરીનું અપહરણ કરીને સે. ૨૦નો યુવાન ફરાર સગીરાના પિતાની ફરીયાદને આધારે ગુનો દાખલ કરી યુવાન શખ્સની શોધખોળ શરૂ

ગાંધીનગર શહેરનાં સેક્ટર-૨૦માં રહેતો યુવાન શખ્સ સે. ૨૦માં રહેતી ૧૬ વર્ષની સગીરાને લલચાવી-ફોસલાવીને કુકર્મ કરવાના ઈરાદે ભગાડી ગયો હોવાની ફરીયાદ સે. ૨૧ પોલીસમથકે સગીરાના પિતાએ નોંધાવતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. સે. ૨૧ પોલીસે તે શખ્સ વિરૂદ્ધ અપહરણનો ગુનો દાખલ કરી તેને શોધી કાઢવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. શહેરના સેક્ટર-૨૦ પુરોહીત વાસમાં રહેતો અને મુળ ઉત્તરપ્રદેશ વિસ્તારનો યુવાન શખ્સ રોશન ઉર્ફે કમલ હશન જીવલ મુસ્લીમ સેક્ટર-૨૦માં જ રહેતી એક ૧૬ વર્ષની કિશોરીને ઉપાડીને અપહરણ કરી ગયો હોવાની પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. કિશોરીના પિતાએ આપેલી ફરીયાદ મુજબ રોશન નામનો શખ્સ તેમની સગીર વયની દિકરીને પોતાના વાલીપણથી લલચાવી ફોસલાવીને કુકર્મ કરવાના ઈરાદાથી ભગાડી ગયો છે. આ ફરીયાદને આધારે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે કલમ-૩૬૬, ૩૬૯, ૩૬૯ મુજબ રોશન વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને તેને શોધી કાઢવા સેક્ટર પી.આઈ. શોખે વધુ તપાસ આરંભી છે.

ઈન્ફોસીટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજ અને સ્કૂલ ઓફ એચિવર્સનું ધો. ૧૨ સાયન્સનું ૧૦૦ ટકા પરિણામ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કોલેજ અને સ્કૂલ ઓફ એચિવર્સના ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા તાજેતરમાં ધોરણ-૧૨ સાયન્સનું વાર્ષિક પરિણામ જાહેર થયું હતું. ગાંધીનગરની સ્કૂલ ઓફ એચિવર્સ અને ઈન્ફોસીટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજ શાળાનું ૧૦૦ ટકા પરિણામ જાહેર થયું હતું. ગાંધીનગર શહેરના ટોપ મોસ્ટ એરિયા એવા ઈન્ફોસીટી ખાતે આવેલી ઈન્ફોસીટી જુનિયર સાયન્સ

મહિલાઓ પર અત્યાચારનું પ્રમાણ વધ્યું : વધુ બે ગુના સાસરીયાઓએ માર મારીને ઈન્દ્રોડાની પરિણિતાનો ખભો તોડી નાંખ્યો બોરીજમાં પતિના બીજી સ્ત્રી સાથેના સંબંધને કારણે પત્ની સાથે મારઝૂડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ હોવાની ફરીયાદ પોલીસ મથકે નોંધાવી છે. સેક્ટર-૭ પોલીસે બન્ને મહિલાઓની ફરીયાદ લઈને શૂન્ય નંબરથી સેક્ટર-૨૧ અને તલોદ પોલીસ મથકે મોકલી આપી છે. સાબરકાંઠાનાં તલોદ ખાતે આવેલા અંબિકાનગર વિસ્તારમાં પરણેલી અને ગાંધીનગર નજીકના શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપ્યાની સાથે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. આજે પણ બે મહિલાઓએ સાસરીયાઓ દ્વારા ત્રાસ અપાતો



ઈર્ષા, લોભ, રાગ-દ્વેષ અને મોહ શરીરમાંથી નિકળે તો જ સંતોષ મળે : આચાર્ય અરુણોદય સાગરસૂરી મહારાજ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મનુષ્ય અવતારમાં વ્યક્તિને જે સુખની ઈચ્છા થાય છે ત્યારથી વ્યક્તિને દુઃખ અને પીડાની શરૂઆત થાય છે. તેમ રાષ્ટ્ર સંતા આચાર્ય દેવ પદ સાગરસૂરી મહારાજના શિષ્યરત્ન પૂજ્ય આચાર્ય અરુણોદય સાગરસૂરી મહારાજે આજે સેક્ટર-૩/ડી જીનાલયના દશાબ્દી મહોત્સવમાં વ્યાખ્યાનમાં જણાવ્યું હતું. શ્રી આદિત્ય જૈન ચેતાંબર મૂર્તિપૂજક સંઘ સેક્ટર-૩/ડી જીનાલયની દશાબ્દી વર્ષની ઉજવણી પ્રસંગેના છેલ્લા દિવસે શ્રી અરુણોદય સાગરસૂરી મહારાજ સાહેબનું પ્રવચન જણાવ્યું હતું. જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે મનુષ્યભવ હિંસા માટે નથી, ધર્મ સદ્ગુણ આપે છે અને દુર્ગુણો નાશ પામે છે. મનુષ્ય જીવન કિંમતી છે. દરેક વ્યક્તિમાં ભાવ ઉત્પન્ન થવો જોઈએ. સમર્પણ ભાવથી વિશ્વાસ પેદા થાય છે. સમાજને શોષણમુક્ત, મોંઘવારીયુક્ત બનાવવા માટે ભાવમુક્ત બનવું જરૂરી છે. ભારત દેશ મહાન છે, કારણ કે ભારત દેશમાં સંસ્કાર, સંસ્કૃતિ, તત્ત્વજ્ઞાન છે. દરેક વ્યક્તિમાં સંતોષ મહત્ત્વનો છે. અત્યારના મનુષ્યને સંતોષ નથી. ઈર્ષા, લોભ, દ્વેષ-રાગ, મોહને શરીરમાંથી કાઢવા પડે તો મનુષ્ય જીવને સંતોષ મળે. સંતોષ મેળવવા માટે ઉપાસના અને સાધના જરૂરી છે. દેહના ભરોસે જીવવા જેવું નથી. પોતાના આત્માને શ્રદ્ધાવાન અને બલવાન બનાવો. ભક્તિના સુખમાં જ આત્માનું સુખ રહેવું છે તેમ પોતાના પ્રવચનમાં મુનિશ્રીએ જણાવી ભક્તિમય વાતાવરણ અને ધાર્મિક વિચારોનું ભક્તજનોમાં સિંચન કર્યું હતું.

જાહેર જનતાના હિત માટે મેગા સમર કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરની યુનિવર્સિટી સંસ્થા સવારે ૭ થી ૧૦ કલાક દરમિયાન યોજનાર સમર કેમ્પમાં દરેક ઉમરના વ્યક્તિઓ ભાગ લઈ શકશે. કેમ્પમાં સેલ્ફ ડિફેન્સ, સ્ટેટીંગ, ડાન્સ, યોગ, જીમનાસ્ટીક, ગ્રોઈંગ, એથેલેટિક્સ, ટેલેન્ટ, કવીંગ, રીવર કોર્સીંગ, રોપ રાઈડીંગ, ટાર્જન સ્વીંગ, ગન સુટીંગ વગેરેની તાલીમ અપાશે. તાલીમના અંતે સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે એમ કેમ્પ સંયોજકોએ જણાવ્યું છે.

આજે સેનવા-રાવત સમાજનો ૧૨મો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત સેનવા-રાવત વિકાસ સંઘના પ્રમુખ પુત્રભાઈ મકવાણાએ અખભારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે આજે ૨૦મી મે-૨૦૧૩ના રોજ સમાજના યુગલોનો બારમો સમૂહ લગ્નોત્સવ ટાઈમહોલ ધારે, હેલીપેપ મેદાન, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. સેનવા-રાવત સમાજના બારમા સમૂહ લગ્નોત્સવમાં સમાજના ૪૪ યુગલો આજે પ્રામુખતામાં પગલા માંડશે. સવારે ૭.૩૦ કલાકે ગણેશ સ્થાપના, ગ્રહશાંતિ, સવારે ૮.૩૦ કલાકે જાન આગમન, લગ્નવિધિ સવારે ૯.૩૦ થી

નદીની કોતરમાંથી રહસ્યમય હાલતમાં મહિલાનો મૃતદેહ મળ્યો

રાયસણથી હાથીજણ વચ્ચે નદીની કોતરમાં ભરબપોરે સરપંચે મૃતદેહ જોયો : વિધવા મહિલાની હત્યાની આશંકા : પોસ્ટમોર્ટમ બાદ મૃત્યુનું કારણ બહાર આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કોઈ કારણથી મૃત્યુ થયું તે બાબત પોસ્ટમોર્ટમ બાદ બહાર આવશે. અડાલજ પોલીસે પ્રાથમિક તબક્કે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને મૃત્યુનું કારણ પોસ્ટમોર્ટમમાંથી આવે તેના પર આધાર રાખ્યો છે. ગામના સરપંચ બેચરજી હાકોરે હાથીજણ-રાયસણ વચ્ચે નદીની કોતર પાસેથી બપોરે ત્રણ વાગ્યે પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે એક મહિલાની લાશ જોઈ ચોકી ઉઠ્યા હતા. કોતરમાં પડેલી લાશ સંદર્ભે અડાલજ પોલીસને જાણ કરી બોલાવી જાણ કરી બોલાવી લેવામાં આવી હતી. અડાલજ પોલીસે મૃતદેહની તપાસ કરતાં વિધવા મહિલા ૪૫ વર્ષીય મધીબેન કાનાજી હાકોરે હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. તેમને સંતાનમાં એક દિકરી છે. મધીબેનનો મૃતદેહ ત્યાં કેવી રીતે પહોંચ્યો અને કયા કારણથી મૃત્યુ થયું તે પણ હજી રહસ્યમય છે. મહિલાની હત્યા થઈ કે અન્ય કોઈ કારણથી મૃત્યુ થયું તે અધ્યાન ન હતા.

સદ્ભાવના ફોરમ દ્વારા સદ્ભાવના પર્વ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સદ્ભાવના ફોરમ દ્વારા ભાવનગર જિલ્લાના મહુવા કેલાસ ગુરુકુલ ખાતેના ૭, ૮, ૯મી જૂન, ૧૩ના રોજ સદ્ભાવના અને નાગરિક સમાજનો કાર્યક્રમ યોજાશે. પ્રથમ બેઠકે ૭મીએ સવારે ૯ થી ૧૨ યોજાશે જેમાં તુલા સંજોગ કાર્યક્રમ ભૂમિકા બંધશે તથા મટીન મેકવાન નવીનદાસ સંઘની નાગરિક સમાજ સુવર્ણ અને પદ્મશ્રી પર વક્તવ્ય યોજાશે. બીજી બેઠક બપોરે ૩ થી ૬ કલાક દરમિયાન યોજાશે જેમાં ગણેશ દેવી અને યુ. જી. ઓર્ડર-૨૦૧૩ અર્પણ સમારંભ સંવેદનાનો વિસ્તાર તથા આખૂણે આસામ અને નાગરિક સંવેદનાનો વિસ્તાર ઉપર વક્તવ્ય યોજાશે. ત્રીજી બેઠકમાં અરવિંદ

ઈસનપુરમાં બંધ મકાનમાંથી રૂ. ૧.૪૩ લાખની ઘરફોડ ચોરી

અમદાવાદ, તા. ૧૯ શહેરમાં દિવસે-દિવસે તસ્કરોનો ત્રાસ વધી રહ્યો છે. શહેરમાં ઈસનપુર વિસ્તારમાં આવેલા બંધ મકાનમાંથી તસ્કરોએ ઘરવખરીના સામાનની ચોરી કરી નાસી છૂટ્યાં સમગ્ર વિસ્તારમાં સનસનાટી ભરી ગઈ હતી. તસ્કરોએ ડુલીકેટ ચાવીથી મકાનમાં પ્રવેશી ઘરમાં રહેલી ઘરવખરી ઉઠાવી ગયા હતા. શહેરના ઈસનપુર વિસ્તારમાં આવેલા ટેલિફોન ઓફિસના બ્લોક સી/૩૦૨માં રવિ ભીખાજી પ્રજાપતિ (ઉ.૩૦) પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી રવિની પત્ની રાજસ્થાન ગઈ હતી અને રવિ પોતાના બીજા મકાન ખાતે રહેવા ગયો હતો. દરમિયાનમાં કોઈ અજાણ્યા શખ્સોએ ડુલીકેટ ચાવીથી રવિના મકાનમાં પ્રવેશી ઘરમાં રહેલું એલડી ટીવી, ઘરવંટી, એસી, આરઓ પ્લાન્ટ તેમજ મંદિરના રહેલા છતર મળી કુલ રૂ. ૧.૪૩ લાખની માતાની ચોરી કરી નાસી છૂટ્યા હતા. ગઈકાલે સવારે રવિભાઈએ ઘરે આવી જોતા ઘરનો સામાન ગાયબ હતો.

દહેગામ રોડ પર વાહનની અડફેટે અજાણ્યા યુવાનનું મોત

રાયપુર પાસે જય રણછોડ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ દહેગામ - નરોડા રોડ પર આવેલા રાયપુર ગામની સીમમાં સ્થિત જય રણછોડ ફાર્મની સામેના રોડ પરથી આજે વહેલી સવારે અકસ્માતમાં મોતને ભેટ્યા અજાણ્યા યુવાનની લાશ મળતા ચક્રવાર મચી પડી હતી. વહેલી સવારે કોઈ અજાણ્યા વાહન ચાલકે તેને અડકે તે વેગે મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા બાદ ત્યાંથી વાહન સાથે ફરાર થઈ ગયો હતો. આ હિટ એન્ડ રન કેસ સંદર્ભે ડાબોડા પોલીસે ગુનો નોંધીને આરોપી વાહન ચાલકની શોધખોળ શરૂ કરી છે.

૪૪ કિલો કાર્બોઈડ અને ૭૦૦ કિલો કેરી જમ કરી

અમદાવાદ, તા. ૧૯ આરોગ્ય વિભાગે ગ્રહલે નરોડા પાટિયા પાસે આવેલા વિક્રમકુલ સેન્ટરમાં દરોડો પાડ્યો હતો. દરોડો પાડતાં આરોગ્ય વિભાગને કુટ સેન્ટરમાંથી બિન આરોગ્યપ્રદ ૭૦૦ કિલો જેટલી કેરીઓ કિલો બિનઆરોગ્યપ્રદ કેરીનો જથ્થો કબજે કર્યો હતો. આરોગ્ય વિભાગે છેલ્લા ત્રણ દિવસથી કેરીના વેપારીઓ પર તવાઈ બોલાવવાનું શરૂ કર્યું છે. ગ્રાહકોને કાર્બોઈડ પકવેલી કેરીઓને વેચાણ કરી તેમના સ્વાસ્થ્ય સાથે થેડા કરતાં વેપારીઓને ત્યાં દરોડો પાડી બિન આરોગ્યપ્રદ કેરીનો નાશ કરાય છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Section Name and Details. Includes sections for સૂર્યોદય, સૂર્યાસ્ત, તાપમાન, મહત્તમ, લઘુત્તમ, ભેજનું પ્રમાણ, સવારે ૬૬ ટકા સાંજે ૨૨ ટકા, મનોરંજન, સિને ગેસ, સ્પોર્ટ્સ, વાવોલ, મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ, ચિરાગ, ક્લોલ, આપની આજ.

- સ્વ. વાઘેલા જસવંતસિંહ જીવણજી (ઉ.વ. ૫૦) મુ.પો. લેકાવાડા, તા.જી.ગાંધીનગર.
- સ્વ. સવિતાબેન વનજીભાઈ પરમાર (ઉ.વ. ૬૩) પ્લોટ નં. ૨૫૮/૧, સે-૩બી, ગાંધીનગર.
- સ્વ. મનસુખભાઈ મગનભાઈ સોલંકી (ઉ.વ. ૪૦) ઈન્દિરાનગર, સે-૨૪, બ્લોક નં. ૩૫૩, ગાંધીનગર.
- સ્વ. પરમાર જવાનજી મફ તાજી (ઉ.વ. ૮૦) મુ.પો. મહુન્દ્રા, તા.જી.ગાંધીનગર.
- સ્વ. કિષ્નાબેન હરેશકુમાર વાઘેલા (ઉ.વ. ૪૧) પ્લોટ નં. ૨૦૬/૨, સે-૪, ગાંધીનગર.
- સ્વ. કાન્તાબેન જેસંગલાલ ધારાણી (ઉ.વ. ૫૫) પ્લોટ નં. ૨૫૫/૧, સે-૨બી, ગાંધીનગર.